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Po dvou měsících se opět zaplnily 
školní lavice. Přípravy na to, aby se žáci 
a studenti cítili ve škole dobře od prv-
ních dnů, začaly již mnohem dřív. 

Asi největší zážitek z prvního dne ve ško-
le si odnesli prvňáčci a jejich rodiče, kteří 
přicházeli do školy plni zvědavosti a oče-
kávání, co jim tato změna přinese. Zkuše-
ní pedagogové, kteří na školách působí, 
vědí dobře, jak získat zájem dětí a probudit 
v nich dobrý vztah ke škole. Společně s ro-
diči se jim to určitě podaří, neboť pozitivní 
přístup ke vzdělání je dobrým vkladem do 
budoucího studijního a pracovního života.

O prázdninách došlo ke změně ve vedení 
Základní školy v Opavské ulici ve Vítkově. 
Na vlastní žádost ukončila Mgr. Dáša Be-
jdáková působení ve funkci ředitelky této 
školy. Chtěl bych jí jménem vedení města 
a také jménem svým poděkovat za dlouho-
letou práci ve vedení školy. Výsledky, kte-
rých škola za tuto dobu dosáhla, spokoje-

nost rodičů a žáků, jasně hovoří o tom, že 
byla ženou na pravém místě. Je také třeba 
zmínit dlouholeté působení ve funkci před-
sedkyně Nadačního fondu Ceny Jana Zají-
ce, kdy se jí podařilo udržet vysokou úroveň 
a prestiž této aktivity. Ještě jednou bych jí 
chtěl poděkovat za její práci a popřát hodně 
pracovních úspěchů v novém působišti.

Na funkci ředitele Základní školy v Opav-
ské ulice ve Vítkově byl na základě výbě-
rového řízení jmenován Mgr. Pavel Piskov-
ský. Problematika vítkovského základního 
školství je mu důvěrně známa, protože má 
dlouholeté zkušenosti za svého působení 
ve funkci zástupce ředitele v Základní škole 
v Komenského ulici. Chtěl bych mu popřát 
hodně úspěchů v nové funkci.

Úspěšné vykročení do nového školního 
roku 2006/2007 přeji jak žákům a studen-
tům, tak všem pedagogům.

Ing. Pavel Smolka
starosta města 

ŠKOLA OPĚT ZAČALA

V sobotu 19. srpna v podve-
černích hodinách byly slav-
nostně otevřeny zrekonstru-
ované komunikace Lidická 
a Bezručova. 

Slavnostního přestřižení pásky 
se zúčastnili zástupci Města Vít-
kova, stavební firmy Kareta s.r.o., 
Bruntál, zástupci dotčených in-
stitucí a vítkovská veřejnost. 
Mezi pozvanými byl Doc. Jan 
Mrázek, náměstek primáto-
ra Města Opavy, Ing. Pekárek, 
projektant stavby, a zástupci již 

zmíněné stavební firmy, Ing. Němec 
a Ing. Síkora. Za dotčené instituce 
to byl p. Zdeněk Heger za TS Vít-
kov, za Domov důchodců Ing. Alois 
Tomeček a za ZUŠ Vítkov Ing. Le-
oš Váňa. Po úvodním slově sta-
rosty vystoupil nový vítkovský farář 
P. Brutkovski. Slavnostního přestři-
žení pásky se ujal starosta města 
a zástupce stavební firmy. 

Poté následoval koncert v koste-
le Nanebevzetí Panny Marie, kde 
vystoupilo mužské pěvecké těleso 
Gentleman Singers z Hradce Králo-
vé, které zazpívalo duchovní a lido-
vé písně.                                   -HD-

DZIEŃ CZESKI 
KRAKÓW

20. srpna přijalo Město Vítkov nabíd-
ku k účasti na Českém dni v Krakově, 
jehož pořadatelem je Česko-polská 
obchodní komora. Český den probí-
há již tradičně v rámci Festivalu lido-
vé tvořivosti a řemesel. 

V neděli se Hlavní náměstí proměnilo 
v jednu velkou dílnu a tradiční jarmark 
zároveň. Naše město jsme prezentova-
li formou propagačních materiálů o turis-
tických atraktivitách Vítkovska i  konkrét-
ními nabídkami poskytovatelů služeb 
v oblasti cestovního ruchu. K tomuto ne-
lze než s radostí dodat, že v Polsku není 
naše oblast žádnou velkou neznámou 
a o pobyt u nás jevili návštěvníci naše-
ho stánku velký zájem.  

Vítkovsko jsme představili hned dvěmi 
ukázkami řemesel – paličkovanou kraj-
kou a drátováním. O obě řemesla byl zá-
jem, protože případní zájemci si je mohli 
také vyzkoušet,  lecčemu se přiučit a na 
památku si odnést vlastnoručně vyrobe-
ný dáreček. Řemesla předváděly a své 
výrobky na ukázku zapůjčily p. Marie 
Jančálková a p. Petra Kučerková.                                                                         

-DO-

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ KOMUNIKACÍ
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Vážení občané, rada města se na své 
mimořádné schůzi, která se konala 19. 
července t.r., zabývala především jme-
nováním nového ředitele Základní ško-
ly Vítkov, Opavská 22, okres Opava, pří-
spěvková organizace, kterým se stal 
na základě výsledků konkurzního říze-
ní Mgr. Pavel Piskovský. Nový ředitel 
se ujal své funkce k 1. srpnu, a to po re-
zignaci Mgr. Dáši Bejdákové, které bych 
chtěl za dlouholetou obětavou práci na 
této škole co nejsrdečněji poděkovat. 
Novému řediteli přeji na novém praco-
višti a v nové profesní roli dostatek elá-
nu a motivace k překonání počátečních 
problémů. Věřím, že se mu podaří při-
pravit vše potřebné k zajištění provozu 
školy do začátku školního roku.

Rada města se na své řádné schůzi dne 
8. srpna zabývala především pololetními 
zprávami některých odborů městského úřa-
du, schvalováním smluv a dalších návrhů 
a podnětů, spadajících do její kompetence. 
Rada města schválila např.:
• Vyplacení odměn 14 členům výjezdové 
jednotky SDH Vítkov a jejich veliteli za je-
jich celoroční práci.
• Smlouvu o dílo k provedení ořezu stromů 
ve Vítkově na ulici Budišovská, v místních 
částech Lhotka (hřiště) a Nové Těchano-
vice (hřiště) s firmou Narnie - Ing. Antonín 
Bystřičan z Frýdku-Místku.
• Výsledky vyhodnocení nejvhodnější na-
bídky na výběr zhotovitele investiční akce 
„Městský kamerový dohlížecí systém měs-
ta Vítkova“, výběr dodavatele investiční 

akce „Informativní ukazatele rychlosti vozi-
del“ výběrovou komisí Města Vítkova a ná-
vrh smluv o dílo mezi společností Stapro 
CZ, s..r.o. ze Slatiny a společností Pro traf-
fic, s.r.o. z Frýdku – Místku.  Naše město 
získalo na tato zařízení, která budou slou-
žit větší bezpečnosti našich občanů, dotaci 
z Ministerstva vnitra ČR ve výši 925 tis. Kč, 
jak jsem vás již informoval v předešlých Vít-
kovských zpravodajích.
• Smlouvu o účinkování Swingového orches-
tru Alfa Band z Lukavce v programu – Missa 
Jazz  J. Hniličky ve hřbitovním kostele.
• Prodloužení nájemní smlouvy k provozo-
vání ortopedické ambulance  na Vodní uli-
ci 636 ve Vítkově s MUDr. Lubojackým na 
dobu určitou do 30.9.2016.
• Mimořádné přidělení bytu č.1 vel. 1+0 I. 
kategorie na Švermově ulici 243 ve Vítkově 
Mgr. Marii Riegelové, nové učitelce Základ-
ní umělecké školy ve Vítkově. V tomto bytě 
paní učitelka vystřídá svého kolegu, který 
ze školy odchází. 
• Prominutí nájmu za měsíc červenec 2006 
u pronájmu nebytových prostor na Opav-
ské ulici 125 ve Vítkově (v provozovně 
kadeřnictví paní Jany Vranešicové), a to 
vzhledem k probíhající renovaci domu.
• Dodatek č.1 smlouvy č. 45/2006 o zá-
vazku veřejné služby ve veřejné linkové 
osobní dopravě podle § 19 odst. c) záko-
na č. 111/1994., o silniční dopravě, ve výši 
325.269,-Kč pro rok 2006 mezi městem Vít-
kov a dopravcem TQM, a.s. z  Opavy. Na-
výšení příspěvku města dopravci na pokry-
tí ztráty z veřejné linkové osobní dopravy je 

zapříčiněno zajištěním spojení mezi Pro-
středním Dvorem a Vítkovem při uzávěrce 
silnice na Větřkovice v rámci budování ob-
chvatů Větřkovic a Jelenic. 
• Doplňující podmínky Rozhodnutí č.2 
o účasti státního rozpočtu a strukturálních 
fondů EU na financování projektu „Roz-
šíření služeb celoživotního vzdělávání re-
gionální knihovny ve Vítkově“. Jedná se 
o úpravu podmínek, za kterých budou po-
skytnuty městu dotace na rekonstrukci 
městské knihovny .
• Výsledek vyhodnocení nejvhodnější na-
bídky na výběr zpracovatele dokumenta-
ce – studie proveditelnosti, stanoviska EIA 
a stanoviska NATURA 2000 pro projekt 
„Rekonstrukce objektu kina, Komenské-
ho č.p. 139, Vítkov“ dle výběru nejvhodněj-
ší nabídky předloženého výběrovou komisí 
Města Vítkova. Za zpracovatele výše uve-
dené dokumentace byla vybrána společ-
nost RPIC, spol. s.r.o. se sídlem v Opavě.
• Přidělení uvolněného bytu  č. 13 v druž-
stevním bytovém domě na Opavské ulici 32 
ve Vítkově paní Vlastě Sirůčkové za pod-
mínky, že se stane řádným členem Nájem-
ního  bytového družstva Vítkov se sídlem 
na náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov.

Ing. René Kyšák,
 místostarosta města

Podle zákona o obcích  je vlastník ne-
movitosti  povinen na svůj náklad ozna-
čit budovu číslem určeným obecním 
úřadem a udržovat jej v řádném stavu.
Čísla popisná se přidělují budovám ur-

čeným k trvalému bydlení, občanské vy-
bavenosti, pro služby, provozovny apod.  
Čísla evidenční se přidělují stavbám k in-
dividuální rekreaci.
Čísla orientační se ve Vítkově nepřidělují.
K označení budov čísly popisnými se dří-

ve užívalo smaltovaných tabulek o velikos-
ti 200x160mm, červené podkladové barvy 
s orámováním a číslicí bílé barvy, čísla evi-
denční  byla v modrém provedení.  V sou-
časné době je možný i jiný způsob ozna-
čení (čísla dostupná v prodejní síti nebo 
originální výrobek), podmínkou zůstává 
minimální výška číslice 75mm a dobrá či-
telnost čísla z veřejné komunikace. 

Některá čísla (zejména evidenční) v pro-
vedení smaltovaných tabulek je možné 
zakoupit za 50,- Kč u odboru výstavby 
MěÚ Vítkov.

Žádáme vás – všechny vlastníky objek-
tů, které dosud označeny nejsou -  abyste 
tak učinili  do 15.10. letošního roku.  Uvě-
domte si, že očíslování domů je důležité 
nejen v běžných situacích,  kdy vás hledá 
návštěva z jiného města, opravář, nebo 
pošťák, ale také v případech, kdy rozho-
dují minuty – při příjezdu rychlé záchran-
né služby, hasičů, policie atd.

Při roznášení volebních lístků ve druhé 
půli října bude provedena kontrola ozna-
čení domů. Upozorňujeme, že za nesplně-
ní povinnosti může být udělena pokuta  až 
do výše 10.000,- Kč. 

Ing. Venuše Drochytková
vedoucí odboru výstavby a ÚP

Vážení občané!
Od 1.9.2006 se budou vystavovat cestov-

ní pasy s biometrickými údaji. Za vydání to-
hoto pasu je stanoven správní poplatek ve 
výši 600,- Kč pro občany  od 15 let. Cestov-
ní pas bude mít platnost 10 let.

Pro děti ve věku 5 - 15 let budou tyto ces-
tovní doklady za poplatek 100,- Kč s plat-
ností 5 let.

Po tomto datu se budou i nadále vydávat 
cestovní doklady  typu „ rychlovka“ za po-
platek 1.500,- Kč s platností na půl roku pro 
občany  ve věku od 15 let, pro děti od 5 do 
15 let za poplatek 1.000.- Kč se stejnou do-
bou platnosti.

Pro děti od věku 0 do 5 let se budou vy-
stavovat jen cestovní doklady typu „ rych-
lovka“ a to za poplatek  50,- Kč s dobou 
platnosti 1 rok. 

U všech těchto pasů ( tj. „ rychlovka“ a  pro 
děti od 0 do 5 let ) je třeba předložit 2 foto-
grafie.

U dětí do 15 let se musí k žádosti o ces-
tovní pas doložit doklad o státním občan-
ství, to znamená starý cestovní pas dítěte a 
pokud ještě dítě pas nevlastnilo, tak osvěd-
čení o státním občanství české republiky 
(dále jen osvědčení). 

Žádost o osvědčení se podává na matrice 
podle trvalého pobytu dítěte a přikládá se 
jeho rodný list a oddací list rodičů. O doklad 
musí požádat zákonný zástupce dítěte.

 Upozorňujeme, že k žádosti o vydání no-
vého typu pasu s biometrickými údaji se 
již nebude přikládat fotografie ani se ne-
bude vypisovat žádost o vydání cestovní-
ho pasu.

Všechny úkony spojené s vystavením 
cestovního pasu s biometrickými údaji se 
budou provádět přímo v kanceláři, kde 
o tento cestovní pas  budete žádat. Již ne-
bude možné zažádat o cestovní pas na zá-
kladě plné moci. O tento pas si budete moci 
zažádat jen na obci s rozšířenou působnos-
tí, kde je evidován váš trvalý pobyt.

Pod obec s rozšířenou působností Vít-
kov patří dáte tyto obce se svými částmi:

Budišov nad Budišovkou
Březová
Melč
Kružberk
Staré Těchanovice
Moravice
Svatoňovice
Větřkovice
Radkov

OZNAČENÍ BUDOV 
ČÍSLY POPISNÝMI 

A EVIDENČNÍMI
FOTOGRAFOVÁNÍ NA PASY OD ZÁŘÍ JINAK!

VEŘEJNÁ SCHŮZE V KLOKOČOVĚ
Ve čtvrtek 17. srpna proběhla veřejná schůze s občany v místní části Klokočov, jejímž 
cílem bylo seznámit občany s řešením problémů souvisejících s provozem bioplynové 
stanice firmy Vítkovská zemědělská s.r.o. Zástupci firmy informovali občany Klokočova 
o dalším rozvoji svých podnikatelských aktivit. 
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V I. pololetí roku 2006 slou-
žilo u Městské policie Vítkov 
sedm strážníků. 

Při každodenním zajišťová-
ní veřejného pořádku ve měs-
tě a jeho přilehlých částech bylo 
zaznamenáno 376 skutků, spá-
chaných porušením nebo neu-
poslechnutím obecně závazných 
norem a předpisů. Srovnáme-
-li toto období se stejným obdo-
bím v roce 2005, zjistíme, že do-
šlo k poklesu počtu spáchaných 
skutků o 23%. 

Z celkového počtu zjištěných 
přestupků a jiných jednání za-
ujímají největší podíl přestup-
ky v dopravě, kterých strážníci 
zjistili 250. Z tohoto počtu bylo 
128 přestupků řešeno na mís-
tě, ve 108 případech strážníci 
vypsali oznámení pro nepřítom-
ného řidiče, v 1 případě se jed-
nalo o dopravní nehodu a ve 13 
případech se na dopravních pře-
stupcích podíleli cyklisté. 

Za přestupky, které byly spo-
lehlivě zjištěny a kde nestači-
lo věc vyřešit domluvou, bylo 
v I. pololetí roku 2006 v bloko-
vém řízení uloženo 176 pokut 
v celkové výši 53.700,- Kč, což 
je o 11% více než za I. pololetí 
roku 2004.

Ve věci přestupků, různých zjiš-
tění nebo úkonů, provedených 
strážníky MP Vítkov bylo sepsá-
no 42 úředních záznamů, při-
jato bylo 243 oznámení o růz-
ných nedostatcích, protiprávních 
jednáních, či žádostech o po-
moc. Se 14 osobami byl na slu-
žebně sepsán zápis o podaném 
vysvětlení. Přestupky a skutky, 
k jejichž projednání je přísluš-
ný jiný orgán, byly postoupeny, 
nebo předány oddělení přestup-
ků - 23 případů, oddělení dopra-

vy - 18 případů, odboru životního 
prostředí – 5 případů a OO Poli-
cie ČR - 13 případů. Celkem 11 
osob bylo předvedeno k prokázá-
ní totožnosti na obvodní oddělení 
Policie ČR. Ke správnímu řízení 
na MěÚ Vítkov bylo předvedeno 
9 osob. K podání vysvětlení byly 
na služebnu MP Vítkov předvede-
ny 2 osoby. V I. pololetí roku 2006 
byl za asistence strážníků otevřen 
v 5 případech byt nebo jiný uza-
vřený prostor. Ve 2 případech mu-
sely být použity donucovací pro-
středky vůči osobám, které kladly 
aktivní odpor vůči zakročujícím 
strážníkům. V 1 případě strážníci 
odejmuli od osoby věc, která byla 
užita ke spáchání protiprávní čin-
nosti. Dvakrát byla v součinnosti 
s Policií ČR odtažena osobní vo-
zidla, jejichž technický stav neod-
povídal způsobilosti provozu na 
pozemních komunikacích.

V uplynulém pololetí bylo řeše-
no 32 případů volného pobíhání 
psů na místech veřejně přístup-
ných. Strážníci MP Vítkov odchyt-
li nebo nalezli 27 psů, 1 pes byl 
odebrán majiteli z důvodu týrání. 
Zpět bylo svému majiteli vráceno 
20 psů, 1 pes byl umístěn v měst-
ském útulku pro psy v Opavě, 
3 psi byli předáni náhradním ma-
jitelům, 3 psi jsou umístěni v zá-
chytných kotcích MP Vítkov 
a 1 pes byl  veterinárně utracen.  

Strážníci dále odchytli 2 srny, 
z nichž 1 byla vypuštěna zpět 
do volné přírody a 1 musela být 
utracena pro nemoc. Dále byli 
odchyceni 3 ptáci, z tohoto počtu 
byli 2 poranění draví ptáci předá-
ni pracovníkům Stanice pro zá-
chranu živočichů v Bartošovicích 
na Novojičínsku a 1 zpěvný pták 
byl vypuštěn do volné přírody. 
K náhradnímu majiteli byla pře-

dána 1 kočka, kterou její majitel-
ka opustila a zanechala na chod-
bě budovy MěÚ ve Vítkově. 

K pravidelné činnosti MP Vít-
kov patřilo v uplynulém období 
rovněž hlídkování u přechodů 
pro chodce v blízkosti základ-
ních škol i frekventovaných ko-
munikací k zajištění větší bez-
pečnosti dětí, přicházejících do 
školních zařízení. 

I v I. pololetí roku 2006 prová-
děli strážníci namátkové kontro-
ly, zaměřené na možný prodej, 
podávání či umožňování požívá-
ní alkoholických nápojů a jiných 
toxikomanií osobám mladším 
18-ti let ve vytipovaných provo-
zovnách ve městě i v přilehlých 
obcích. V provozovně Na Půl-
ce ve Vítkově bylo v jednom pří-
padě prokázáno požití alkoholic-
kého nápoje u mladistvé osoby. 
Zjištěný přestupek ve smys-
lu ustanovení § 30/1 z.č.200/
90 Sb., o přestupcích v plat-
ném znění, byl na místě vyře-
šen v blokovém řízení s osobou, 
která požití alkoholického nápo-
je umožnila. V provozovně Night 
Club ve Vítkově byl u dvou kon-
trolovaných mladistvých osob 
zjištěn alkohol v dechu, avšak 
podání alkoholu přímo v této pro-
vozovně nebylo prokázáno. Kon-
trolní testy na množství alkoho-
lu v dechu v obou provozovnách 
u těchto mladistvých osob vyká-
zaly hodnoty v rozmezí 0,1 – 0,4 
promile. 

Začátkem roku se Město Vít-
kov přihlásilo do programu pre-
vence kriminality na místní 
úrovni, který je v gesci Minis-
terstva vnitra ČR a v rámci pro-
gramu Partnerství 2006 získa-
lo účelové dotace na programy 
v situační a sociální prevenci 

v celkové výši 925.000,-Kč. Uve-
dené prostředky z podstatné čás-
ti pokryjí náklady na vybudování 
I. etapy městského kamerového 
a dohlížecího systému, nákup 
informativních ukazatelů měře-
ní rychlosti vozidel a podporu 
volnočasových aktivit dětí, které  
pocházejí z rodinného prostředí 
s nízkou sociokulturní úrovní. 

Na konci uplynulého polole-
tí byla Městská policie iniciáto-
rem a organizátorem akce na-
zvané „Den s IZS“. Tato akce se 
uskutečnila na škvárovém ploše 
v areálu TJ - Fotbal Jakubčovi-
ce s.r.o. ve Vítkově pod záštitou 
Města Vítkova a zástupců Inte-
grovaného záchranného systé-
mu.  Cílem tohoto dne bylo při-
blížit činnost jednotlivých složek 
IZS především dětem a obča-
nům. Na místě se představili zá-
stupci Městské policie Vítkov, 
Policie ČR OŘ Opava a OO Vít-
kov, Hasičského záchranného 
sboru  a Rychlé záchranné služ-
by. Výše uvedené složky před-
vedli nejen ukázky ze své každo-
denní činnosti, ale také techniku 
a vybavení, které používají ke 
své práci a k záchraně lidských 
životů. 

MĚSTSKÁ POLICIE V 1. POLOLETÍ ROKU 2006

Krátce před osmou hodinou večerní 
dne 6. července přistihla hlídka MP Vít-
kov v uzavřeném areálu skládky TDO 
v Nových Těchanovicích skupinku 3 
osob. 

Jednalo se o muže ve věku 29 let a dvě 
ženy ve věku 16 a 21 let, všichni občané 
Vítkova. Dotyční byli obviněni z přestup-
ku proti majetku a v jednom případě byla 
věc vyřešena na místě v blokovém říze-
ní. Ostatní přestupci se budou zodpovídat 
při správním řízení na oddělení přestupků. 
Z uzavřeného prostoru byli vykázáni. Stejný 
přestupek zaznamenali strážníci rovněž 21. 
července, kdy zde okolo jedné hodiny po 
poledni přistihli dva občany Vítkova, ženu 
ve věku 41 let a muže ve věku 22 let.

V půl jedenácté večer dne 7. července byli 
strážníci přivoláni k informačnímu kiosku u 
parkoviště před nemocnicí ve Vítkově, kde 
posedávala skupinka devíti osob. Jedna 
z nich rozbila skleněnou láhev a ponecha-

la ji na zemi. Strážníci zjistili, že rozbití láh-
ve a znečištění veřejného prostranství má 
na svědomí 16letý mladík z Vítkova. Dotyč-
ný musel rozbité sklo uklidit a místo uvést 
do původního stavu. Za spáchaný přestu-
pek mu byla uložena bloková pokuta.

10. července kolem desáté hodiny ve-
černí přistihli strážníci v bazénu městské-
ho koupaliště skupinku 6 občanů z Vítko-
va ve věku od 16 do 28 let. Na koupání se 
v bazénu místního koupaliště by nebylo nic 
zvláštního, pokud by k tomu tato skupinka 
osob využila provozní dobu a řádně si za-
platila vstupné. Všichni dotyční byli vykázá-
ni a později obviněni z přestupku proti ma-
jetku. Mladistvé osobě byla uložena bloková 
pokuta 500,- Kč, všem ostatním starším 18 
let byla za noční koupání uložena bloková 
pokuta 1.000,- Kč.

Z přestupků na ochranu zvířat proti týrání 
a proti pořádku ve státní správě a v územ-
ní samosprávě byla obviněna 39letá žena 

z Vítkova, která na svém balkóně v ne-
vyhovujících podmínkách chovala psa. 
Strážníci tuto skutečnost zjistili při prověřo-
vání přijatého oznámení ze dne 11. červen-
ce v půl šesté odpoledne v jednom z domů 
na Oderské ulici ve Vítkově. Na místě byly 
učiněny kroky ke sjednání nápravy a po je-
jich prověření v následujících dnech byla 
celá věc projednána v blokovém řízení.

Z přestupku proti majetku a znečiště-
ní veřejného prostranství byla obviněna 
skupinka 5 osob, které strážníci dne 19. 
července kolem jedenácté hodiny noč-
ní přistihli v uzavřeném areálu městské-
ho koupaliště. Jak bylo zjištěno, mladík ve 
věku 17 let z Vítkova, dva muži ve věku 18 
let taktéž z Vítkova a 22letý muž z Opavy, 
zde slavili narozeniny společně se ženou 
z Vítkova, která právě dovršila 18 let věku. 
Všichni byli z prostoru koupaliště vykázáni 
a ze spáchaných přestupků se budou zod-
povídat na služebně MP Vítkov.  

MĚSTSKÁ POLICIE V MĚSÍCI ČERVENCI 2006
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Na základě usnesení Zastupitel-
stva města Vítkova byly k dnešní-
mu dni podány, zaregistrovány nebo 
přiznány dotace z Ministerstva vni-
tra, Ministerstva pro místní rozvoj, 
rozpočtu Moravskoslezského kraje, 
z předvstupního programu EU – Pha-
re a ze strukturálních fondů EU – kon-
krétně Společného regionálního ope-
račního programu.

Navrhujeme zastupitelstvu města schválit 
v roce 2007 podání žádosti o dotaci na re-
alizaci projektu „Regenerace panelového 
sídliště Budišovská-Wolkerova, Vítkov“, 
a to buď v rámci programu Regenerace 
panelových sídlišť Ministerstva pro místní 
rozvoj, nebo v rámci jiného vhodného do-
tačního programu. V příštím roce se roz-
bíhá nové programové období EU 2007-
2013 a jedním z programů je Integrovaný 
operační program, v rámci kterého bude 
možné žádat o dotace na revitalizaci pa-
nelových sídlišť - tedy jak na regenera-
ci samotných panelových domů, tak na 
komplexní revitalizaci prostředí panelo-
vých sídlišť. Výše dotace (v %) nejsou 
zatím známy. Náklady na realizaci (bez 
severní části sídliště) byly projektantem 
vyčísleny na  cca 9,5 mil. Kč.

Pokud by město chtělo podat žádost 
o dotaci z evropských peněz, tedy z IOP, 
pak by bylo nanejvýš vhodné, aby mělo 
zpracovanou projektovou dokumentaci 
regenerace celého sídliště a žádalo o do-
taci na revitalizaci sídliště jako celku. Pro-
jektová dokumentace, kterou má město 
v současné době zpracovánu, neřeší re-
generaci severní části sídliště (od ul. Wol-
kerovy). Proto ZM doporučujeme, aby 
schválila dopracování výše uvedené pro-
jektové dokumentace a vyčlenění finanč-
ních prostředků na její dopracování v roz-
počtu města na rok 2007.

Dále je pro rok 2007 navrženo podá-
ní žádosti o dotaci na realizaci projektu 
„Rekultivace skládky TKO v Nových Tě-
chanovicích“ – vše závisí na vyhlášení 
vhodného dotačního programu. Celko-
vé náklady na realizaci jsou vyčísleny na 
cca 8,5 mil. Kč. Pokud jde o spolufinan-
cování, bude vlastní podíl k dotaci hra-
zen Technickými službami Vítkov z rekul-
tivačního fondu, na kterém je pro projekt 
vyhrazeno cca 3,5 mil. Kč.

Pro letošní rok získalo město dota-
ci z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
na zpracování projektové dokumentace 
akce „Jednotná kanalizace – Jelenice“. 
Dotace je uvolňována ve třech splátkách. 
První splátka bude uvolněna po podpisu 
smlouvy, druhá splátka po závěrečném 
vyúčtování akce a třetí splátka ve výši 
20 % konečné výše dotace bude uvolně-
na do 30 dnů poté, co město doloží, že 
má zajištěny finanční prostředky na sa-
motnou realizaci akce  (nutno doložit do 
1 kalendářního roku ode dne předlože-
ní závěrečného vyúčtování). To zname-
ná, že město musí  do 1 roku, tedy cca 
do konce roku 2007, doložit buď potvr-
zení, že podalo žádost o dotaci na rea-

lizaci akce, anebo rozhodnutí města, že 
realizace Jednotné kanalizace v Jeleni-
cích bude financována výhradně ze zdro-
jů města. Vzhledem k tomu, že náklady 
na realizaci se  budou pohybovat mezi 10 
až 15 mil. Kč, bude město nuceno s ohle-
dem na omezené finanční možnosti roz-
počtu,  žádat v roce 2007 o dotaci na re-
alizaci akce. 

Pokud by město žádost o dotaci v roce 
2007 nepodalo, pak by mu nebylo vypla-
ceno 20 % dotace ve výši cca 70 500 Kč.

Další akcí, u které by ZM mělo roz-
hodnout, zda bude podána žádost o do-
taci v letošním roce a realizace zahá-
jena v roce 2007, je „Rekonstrukce 
objektu kina, Komenského č.p. 139, 
Vítkov“, jejíž náklady byly vyčísleny 
na cca 30 mil. Kč.

Podání žádosti o dotaci je jedna stra-
na mince, ale tou druhou je fakt, že když 
město dotaci skutečně získá, tak bude 
muset na rok 2007 vyčlenit finanční pro-
středky (v lepším případě na spolufinan-
cování akce, v tom horším bude muset 
celou akci zafinancovat nejdříve ze svých 
zdrojů a teprve zpětně, po ukončení rea-
lizace a závěrečném vyúčtování, dostane 
dotaci vyplacenu).  

Zastupitelstvo města by proto mělo zvá-
žit finanční možnosti města na rok 2007 
a stanovit prioritní akce, u kterých bude 
město žádat o dotaci.

V době uzávěrky Vítkovského zpravo-
daje č.9/2006 nebyly ještě výše uvedené 
žádosti schváleny zastupitelstvem měs-
ta, které je projednalo až 30.8.2006. 

Přehled dotačních titulů získaných nebo po-
žadovaných za období 08/2005 - 08/2006:
• Rekonstrukce přístupových komunikací 
- ul. Lidická a ul. Bezručova ke kulturním 
památkám města Vítkova
• Regenerace panelového sídliště Budi-
šovská -Wolkerova, Vítkov - I.etapa
• Rozšíření služeb celoživotního vzdě-
lávání regionální knihovny ve Vítkově - 
ZPRACOVÁNÍ PROJEKTU
• Rozšíření služeb celoživotního vzdělá-
vání regionální knihovny ve Vítkově
• Jednotná kanalizace - Jelenice - ZPRA-
COVÁNÍ PROJEKTU
• Přístavba šatny a stavební úpravy bez-
bariérového vstupu - ZŠ Vítkov, Komen-
ského 754
• Hospodaření v lesích
Přehled akcí, na jejichž realizaci budeme 
žádat o dotaci na rok 2007:
• Regenerace panelového sídliště Budi-
šovská -Wolkerova, Vítkov 
• Půdní vestavba 2 bytových jednotek  - 
ul. Opavská č.p. 18, Vítkov
• Rekonstrukce 1.N.P. objektu č.p. 11, 
Nové Těchanovice, na 2 bytové jednotky
• Rekultivace skládky TKO v Nových Tě-
chanovicích
• Přístavba šatny a stavební úpravy bez-
bariérového vstupu - ZŠ Vítkov, Komen-
ského 754
• Hospodaření v lesích
• Jednotná kanalizace - Jelenice
• Rekonstrukce Autokempu Podhradí
• Rekonstrukce objektu kina, Komenské-
ho č.p. 139, Vítkov

Ing. M. Kaspříková, referentka odboru služeb

P O Z O R - P O Z O R - P O Z O R
Město Vítkov a Sbor dobrovolných hasičů ve Vítkově, vypisuje 

nábor na doplnění výjezdové jednotky SDH 
(2x řidič oprávnění skupiny „C“ a 5x hasič). 

Zájemci hlaste se na požární stanici ve Vítkově u velitele 
jednotky pana Vašátka a nebo na tel.č. 724 183 264.

Nabízíme:  zajímavou činnost mezi hasiči
  odměny na základě dohody     

 500,- až 1000,- Kč měsíčně
  příplatek za pohotovost 6,-Kč/hod 
   (při týdenní pohotovosti v měsíci činí   

 příplatek cca 1000,- Kč)  

Požadujeme:   bezúhonnost
  dobrý zdravotní stav
   věk do 30 let
   trvalé bydliště a trvalý pracovní vztah 
  ve Vítkově.

DOTAČNÍ TITULYDOTAČNÍ TITULY
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Pěstitelská pálenice 
Radkov

Oznamujeme všem zájemcům, 
že dne 15.8.2006 

zahajujeme 
 II. sezónu  pálení ovocných pálenek.

Nabízíme: prodej a pronájem sudů, prodej 

kvasinek a enzymů pro ovocné kvasy, 

péči o váš kvas, čerpání kvasů vývěvou aj.

Kontakt: tel. 774 306 935 Kontakt: tel. 774 306 935 
email: skorvanj@seznam.czemail: skorvanj@seznam.cz

Sv. Florián Sv. Florián 
ve Vítkověve Vítkově

Socha sv. Floriána, stojící ve Vítkově na 
rohu farní zahrady, zkrášlovala do letošního 
jara široké okolí. Na svém místě stojí od ro-
ku 1978, a tak již téměř 30 let může dohlížet 
na kolemjdoucí mířící do kostela či na hřbi-
tov. Jak jste si jistě všimli, její stav je v sou-
časné době nedobrý. V březnu bylo zjiště-
no, že je socha velmi vážně poškozena, 
a to v místech hlavy a praporu, který Florián 
třímá v ruce. Díky občanům města se po-
dařilo chybějící části najít a zajistit, za což 
jim patří dík. Přizvaní odborníci – restaurá-
toři - dále zkoumali, co bylo příčinou naru-
šení kamene, policisté šetřili, zda se nejed-
ná o poškození vandaly. Pro všechny bylo 
jistě milým překvapením zjištění, že Florián 
nebyl poškozen úmyslně. V horní části so-
chy byly již delší dobu praskliny, do kterých 
po několik let zatékalo, voda zde zamrza-
la a narušovala materiál. Pomalou destruk-
cí došlo nakonec k roztrhání kamene, který 
se uvolnil. Vzhledem k tomu, že socha ne-
může být v tomto stavu ponechána půso-
bení náročným povětrnostním podmínkám, 
vypracovali ihned restaurátoři návrh k pro-
vedení opatření vedoucích k celkovému 
ošetření kamene, včetně doplnění chybě-
jících partií. V současné době hledáme fi-
nanční prostředky, které by náročné práce 
pokryly. Je však jisté, že socha bude před 
nadcházející zimou odvezena do ateliéru 
restaurátora, kde budou práce, byť možná 
po etapách, prováděny. Po jejich ukončení 
se však patron hasičů, kovářů a kominíků, 
opět vrátí na své důstojné místo.                    

      Kateřina Chmelová
referentka odboru výstavby a ÚP

Výlet po MoravskoslezskuVýlet po Moravskoslezsku
29. června se zúčastnilo 44 členů or-

ganizace zdravotně postižených z Vít-
kova a okolí poznávacího zájezdu po 
historických a přírodních krásách na-
šeho kraje.

Nejdříve jsme navštívili a prohlédli si le-
tiště Mošnov, kde bylo zrovna odbaveno 
a právě vzlétalo letadlo. Poté jsme se vy-
dali na prohlídku města Příbora. Následo-
vala cesta do Hukvald s návštěvou hradu, 
s jehož zajímavou historií nás seznámil 
průvodce. Prohlédli jsme si rovněž gale-
rii a rodiště Leoše Janáčka. Pak jsme se 
vypravili do Frenštátu pod Radhoštěm na 
prohlídku skokanského můstku s umělou 
skluznicí. Nevynechali jsme ani Hodslavi-
ce, kde se narodil František Palacký. Pro-
hlédli jsme si jeho rodný dům i dřevěný 
kostelík z roku 1551. Na závěr jsme na-
vštívili zámek Kunín, který je po rozsáhlé 
rekonstrukci v provozu teprve 2 roky.

Během jízdy nás průvodním slovem a 
hudbou provázel vedoucí kulturní komise 
p. Jan Nahodil, který měl celou trasu vel-
mi pěkně připravenou a zajištěnou.

Z Kunína jsme se vypravili na zpá-
teční cestu k domovu. Celý zájezd 
se konal za velmi pěkného, ne však 
horkého počasí a ke spokojenos-
ti všech účastníků obohacených 
o další poznatky z našeho kraje. Za pří-
jemnou a bezpečnou jízdu děkujeme řidi-
či panu Petru Panáčkovi.

Libuše Kamasová
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Byl jsem požádán, abych napsal do 
Vítkovského zpravodaje článek o hou-
bách. Úkol nelehký v době, kdy  okol-
ní lesy až na výjimky zejí prázdnotou 
a slušné nálezy jsou pouze ojedinělé. 

Zdá se však, že nedávné vydatné deš-
tě a příznivá teplota napomohly regene-
raci podhoubí do té míry, že se postupně 
z různých míst naší země ozývají zprávy 
pro houbaře velmi příznivé. Je zajímavé, 
že „pokrok“ se projevuje především růstem 
hřibů pravých. Sám jsem včera sbíral hřib 
dubový po desítkách kusů v Hostýnských 
vrších, ostatních hub bylo skutečně poříd-
ku. Pokusme se tedy o jakousi stručnou 
rekapitulaci toho, co lze na Vítkovsku na-
lézt a pravděpodobně se v podzimní hou-
bařské sezóně objeví. 

Je jisté, že houbaření se stále více stá-
vá naším národním sportem. Bohužel též 
v podobě bezohledných nájezdů na hou-
bové porosty,  stovek automobilů na okra-
jích lesů a lesních cestách a tisíců rozko-
paných plodnic těch hub, které svátečním 
sběračům nic neříkají.

V některých evropských zemích je ochra-
na hub prováděna například omezením 
množství hub nasbíraných jednou osobou, 
nebo jsou sběračům vymezeny pouze ně-
které dny v týdnu. 

I u nás má ochrana hub jistý právní rá-
mec. Především byla v roce 1995 vydá-
na Červená kniha ohrožených a vzácných 
druhů rostlin a živočichů. V ní figuruje 
49 houbových taxonů (druhů), jejich sběr 
a poškozování podléhá výrazným finanč-
ním postihům. V praxi však jsou takovéto 
přestupky neuhlídatelné. Pokud je mi zná-
mo, žádný z druhů hub Červené knihy na 
Vítkovsku neroste. Na zmíněném materi-
álu pracovala řada odborníků dlouhá léta 
v reakci na nepříznivý stav některých rodů 
a druhů a jejich nebývalý ústup. Vzpomeň-
me namátkou  lišku obecnou,

Kdysi značně hojná houba, mimo jiné vý-
znamný exportní artikl, která začala mizet 
vlivem kyselých dešťů. Připouštím, že se 
ovzduší za posledních deset let poněkud 
zlepšilo, vzpomínaná liška se však objevu-
je v nesrovnatelně menším rozsahu. K vý-
razným poklesům u známých konzumních 
hub došlo například u ryzce pravého nebo 
klouzku obecného. Dovolím si uvést jed-
nu perličku – za mého dětství růstával po-
blíž Vítkova ve středně starých smrko-

vých porostech hřib pravý 
s černě vybarveným klo-
boukem (Boletus edu-
lis, varieta niger). Dnes o 
něm nenajdete zmínku ani 
v odborné literatuře. Ten-
to odstavec doplním ješ-
tě o některé vzácné ná-
lezy své i mých známých 
z minulosti i současnosti, 
jejichž houboví přestavi-
telé by zasluhovali v na-
šich  podmínkách mimo-
řádných ohledů. Jedná se 
o ucháč čepcovitý zvaný 
biskupská čepice, měcháč 
písečný, hřib červený, hřib 
kaštanový (stále častější),  
bedlovnice zlatá, lesklo-
korka lesklá (s význačnými léčebnými účin-
ky), květnatec Archerův, korálovec buko-
vý, kukmák stromový, hřib březový a ko-
zák bílý.

Zkusme alespoň zčásti vyjmenovat ně-
které houby, které lze na Vítkovsku sbí-
rat. Z jedlých jsou to především hřibovité 
– hřib smrkový a dubový, znám dokonce 
jednu lokalitu s hřibem habrovým, který 
by zasloužil spíše ochranu. Mezi nejčas-
těji sbírané patří hřib hnědý, známý spíše 
jako suchohřib, hřib žlutomasý nazývaný 
babkou. Málokdo z praktických houbařů 
ví, že na podzim se objevují často další 
dva příbuzné  jedlé druhy, a to hřib same-
tový a ojíněný, které jsou běžně zaměňo-
vány za babku. K méně hojným hřibovitým 
patří hřib plstnatý, hřib strakoš, z modrají-
cích hřib kovář a hřib modračka. K této če-
ledi náleží též kozáky březový, habrový 
a výjimečně kapucínek, křemenáče bře-
zový, osikový a s velkých štěstím i smrko-
vý nebo borový (oba vhodné pro ochranu). 
K méně chutným, ale vyhledávaným pat-
ří hřib nachovýtrusý, lidově kominík. Zde 
nemohu nevzpomenout nejedlý podhřib 
žlučový, známý jako hořčák nebo žlučák, 
často zaměňovaný za hřiby pravé. Z jed-
lých muchomůrek se sbírají muchomůrka 
růžovka, mimochodem velmi ceněná jako 
smažený řízek, a méně chutná muchomůr-
ka šedivka, obě se vyznačují, na rozdíl od 
jiných muchomůrek, zřetelně rýhovaným 
(plisovaným) prstenem. K vynikajícím jed-
lým houbám patří bedly vysoká a červena-
jící, žampiony polní, lesní, ovčí, vzácněji 

též císařský. Z holubinek 
jmenujme alespoň na-
modralou (s nelámavými 
tzv. špekovými lupeny), 
nazelenalou, mandlovou. 
Snad nejčastější podzim-
ní houbou je holubinka 
hlínožlutá, uváděná jako 
podřadná nebo dokon-
ce nejedlá. Jedlé jsou 
všechny i menší druhy 
pýchavek, obzvláště ce-
něná a poměrně vzácná 
je pýchavka obrovská řa-
zená některými autory do 
rodu vatovec.  

Obzvláště sváteční hou-
baři by měli být při sbě-
ru hub obezřetní. V na-
šem okolí nejsou časté  

otravy houbami, sám vzpomínám přípa-
dy otrav muchomůrkou červenou a dove-
zeným hřibem satanem (ten u nás neros-
te). Obě houby nejsou smrtelně jedovaté. 
Stále častěji se v našich listnatých lesích 
objevuje smrtelně jedovatá muchomůrka 
zelená, občas její příbuzná bíle zbarvená 
muchomůrka jízlivá, ne nepodobná žampi-
onům. Z muchomůrek se zřídkavě objevu-
jí též porfyrová a královská. Již vzpomína-
ná muchomůrkou červená je velmi častá 
v prostředí, kde se nachází hřib smrkový 
a jeho věrný průvodce drobný a jedlý hřib 
peprný. Hojná, obzvláště v bukových po-
rostech je i slabě jedovatá muchomůrka ci-
trónová. K velmi nebezpečným patří někte-
ré pavučince, drobná čepičatka jehličnatá 
rostoucí vesměs na pařezech jehličnanů 
a velmi podobná jedlé  opeňce měnlivé, 
závojenka vmačklá a bílé strmělky. Ne-
objasněná je dosud jedovatost čechratky 
podvinuté, velmi hojné houby, jejíž dlouho-
dobá konzumace může vyvolat smrtelné 
poškození ledvin. Ke slabě jedovatým, vy-
volávajícím spíše nevolnosti, patří některé 
ryzce, holubinky s červeným vybarvením, 
pestřec obecný, hořká třepenitka svazčitá, 
některé helmovky. Zajímavé jsou antabu-
sové účinky některých hnojníků v kombi-
naci s alkoholem.

Shora uvedený přehled hub není (a ne-
může být) zdaleka vyčerpávající. Jestliže 
se počet tzv. vyšších hub v naší republice 
pohybuje řádově v tisících, v našem okolí 
rostou stovky druhů, v tom i nejedlé (tj. ne-
chutné, nepoživatelné, ale neškodné). 

Tento článek si neklade za cíl odradit ně-
které houbaře, ani rekrutovat další. Nechť 
je jen drobným příspěvkem k houbařské 
osvětě. Pro vážné zájemce o mykologii 
si dovolím předložit tip:  Základní škola 
v Komenského ulici pořádá každoročně 
na podzim ve spolupráci s Českou my-
kologickou společností výstavu hub. Le-
tos se předpokládá termín výstavy někdy 
v průběhu měsíce září, podle aktuálního 
růstu. Termín výstavy bude včas zveřej-
něn. Tam bude možno přinést i houby k ur-
čení, nebo se na výstavě vlastními sběry 
podílet. Pro případné zájemce nabízím 
nezišťnou konzultaci též privátní cestou. 
O zajímavých nálezech posílám informa-
ce ústředí České mykologické společnos-
ti v Praze. 

 Ing. Leoš Váňa, 
člen ČMK   

 HOUBY NA VÍTKOVSKU A V OKOLÍ HOUBY NA VÍTKOVSKU A V OKOLÍ
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Horským masivem Olympos, na
němž podle mytologie sídlili bo-
hové, kdysi končilo území staro-
věkého Řecka. Dnes představují 
tyto hory impozantní kulisu poho-
dových prázdnin u moře. Pobřež-
ní pás pod Olympem tvoří dlouhé 
písečné pláže s úžasně čistou vo-
dou, proto je pravidelně oceňován 
Modrou vlajkou Evropské unie.

A právě zde, na horkém písku 
Olympské riviéry pod majestátným 
Olympem, stále zahaleným v obla-
cích, si ve středisku Leptokaria užilo 
překrásnou dovolenou několik dětí 
s rodiči ze Základní školy na Opav-
ské ulici.

Písečná pláž v Leptokarii má po-

zvolný, bezpečný vstup do moře 
s tak příjemnou vodou, že se dětem 
nechtělo ven. Kromě úžasného kou-
pání jsme si užili krásné výlety na 
ostrov Skiatos, který je proslulý svý-
mi tyrkysovými lagunami a zlatými 
písečnými plážemi. Navštívili jsme 
kláštery Meteora na skalách u měs-
ta Kalambaka, někteří se také vyda-
li do vzdálených Athén.

Večer se děti mohly rozptýlit v lu-
naparku v centru letoviska, dospělí 
zase posedět na promenádě v krás-
ných řeckých kavárnách. Myslím si, 
že pobyt u moře se vydařil a neje-
nom dětem, ale i dospělým zůsta-
nou krásné vzpomínky. 

-SN-           

ŘECKO – KRAJINA PAMÁTEK, 
BOHŮ, SLUNCE A MOŘE

TĚŠÍME SE DO ŠKOLY
Naše stará známá škola už se nemůže dočkat, až zase přivítá své 

žáky. Dvě třídy prvňáčků budou hledět na vyzdobené chodby a upra-
vené třídy ještě vonící čistícími prostředky. 

Všechno bude pro ně nové a vzrušující. Budou hledět ale i ti ostřílení, 
kteří si myslí, že už tady všechno znají. Kolem zelených ploch školy je 
opravený plot, bezpečně se dá projít vedle nové zídky. Už nebude jen jed-
na počítačová učebna, zasíťovaná bude celá škola.

To jsou věci kolem nás, ale těch nových lidí, které tu budeme potkávat 
a s kterými budeme pracovat. Máme se na co těšit, velké dobrodružství 
vzdělání začíná. -HŠ-                   
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V období od 17. do 28. čer-
vence pracoval Školní klub 
při ZŠ nám. J. Zajíce a nabídl 
dětem pestrý program, které-
ho se zúčastňovalo denně od 
14 do 29 dětí.

Na děti čekalo putování po 
okolních lesích pěšky i na ko-
lech, setkání s lesními pohád-
kovými bytostmi, sběr borůvek, 
hledání duhové kuličky v mod-
rých vodách koupaliště, ces-
ta za Honzíkovým pokladem, 
polní vaření kotlíkového gulá-
še, spousta soutěží na kolech 
i koloběžkách, koupání apod. 
Vzhledem k vedru většina akti-
vit končila s nohama ve vodě, 
a tak se děti po celodenním tr-
mácení vždy vracely do města 
s otázkou:  „A co budeme dě-
lat zítra?“  

A uondaným dospělákům ne-

zbylo nic jiného, než na ten „zí-
třek“ vymyslet zase nějakou ší-
leně tajnou výpravu.

Jedním z nejhezčích výle-
tů bylo koupání na Hadince, 
kde jsme bylo skoro sami, pří-
jemné bylo i posezení s maji-
telem koupaliště, kterému ne-
vadilo, že děti křičí a cákají po 
sobě vodu a dokonce je pustil i 
na houpačky v areálu koupališ-
tě. Naopak na Balatonu jsme se 
již podruhé setkali s nepocho-
pením, když nám nájemce dá-
val nepokrytě najevo nesouhlas 
už pouze s naším pobytem zde. 
Proč? Nic neničíme, nikomu ne-
ubližujeme, tak proč ta averze? 

Přesto jsme si prázdninovou 
radost nenechali pokazit a  dob-
rá nálada nám vydržela až do 
závěru našeho čtrnáctidenního 
putování s Honzíkem.

Cyklistický 9 – 15 let pondělí 15.00 DDM 270,-

Florball I. 15 – 18 let pondělí 19.30 Gymnázium 800,-

Florball II. do 15 let neděle 14.00 Gymnázium 640,-

Keramika I. 9 – 18 let úterý  14.30 DDM 460,-

Keramika II. 9 – 18 let středa 14.30 DDM 460,-

Keramika III. 9 – 18 let pátek 14.30 DDM 460,-

Keramika přípravka 5 – 8 let čtvrtek 14.30 DDM 300,-

Jezdecký oddíl I. od 10 let pondělí 14.00 Klokočov 100,-

Jezdecký oddíl II. od 10 let pátek 14.00 Klokočov 100,-

Turistický oddíl od 7 let středa 15.00 DDM 250,-

Střelecký 10 – 15 let středa 14.00 ZŠ Opavská 280,-

Tenis od 10 let pondělí 15.30 ZŠ Opavská 200,-

Mažoretky I. 10 -11 let pon. + čtv. 16.30 Gymnázium  400,-

Mažoretky II.            8 - 9 let úterý 16.30 Gymnázium 300,-

Mažoretky přípravka 5 –   7 let čtvrtek 16.00 ZŠ Opavská 320,-

Stolní tenis 8 – 15 let středa 17.00 DDM 200,-

Sálová kopaná 8 – 15 let čtvrtek 17.00 Gymnázium 500,-

Rybářský 9 – 15 let čtvrtek 15.00 DDM 270,-

Modelářský 9 – 15 let středa 14.30 DDM 200,-

Automodelář I. 8 – 15 let pátek 14.00 DDM 150,-

Automodelář II. do 26 let pátek 16.00 DDM 150,-

Automodelář III. 8 – 26 let sobota 14.00 DDM 150,-

Divadelní do 26 let pátek 16.00 DDM 250,-

Taneční I. do 26 let čtvrtek 17.00 DDM 100,-

Taneční II. do 26 let pondělí 15.00 DDM 100,-

Cykloturistický 9 – 15 let čtvrtek 14.00 ZŠ Opavská 270,-

Dětské zastupitelstvo  od 12 let pátek od 8.00 DDM

PRÁZDNINOVÉ 
AKTIVITY 

ZŠ náměstí J. Zajíce
Cyklistický víkend
Po nezbytné kontrole stavu jízdních 

kol a cyklistického vybavení  (přilby), 
vyrazila skupina dětí s pedagogickým 
dozorem na třídenní cyklistické puto-
vání  okolím.
 Den první: trasa -  Kaménka, Heřma-
nice, Tošovice s prohlídkou lyžařské-
ho areálu a svezením na bobové drá-
ze, Odry, Klokočůvek a koupání u řeky 
Odry, návštěva u Panny Marie ve ská-
le a závěrečné stoupání na turistickou 
základnu v Klokočově. Po 37 km jíz-
dy zbyly síly už jen na večerní táborák 
s opékáním párků a písničkou.
Den druhý:  trasa - Čermná, Svatoňo-
vice a vytoužené koupání na Hadince, 
turnaj v kuželkách, občerstvení. Po ná-
vratu na základnu příjemné posezení 
a povídání s kurátorkou pro děti a mlá-
dež paní Klapetkovou, která nás i s ko-
legyní přijela navštívit.

Odpolední výlet: za koníčky k ohra-
dám, ale zvířata byla slunečním žá-
rem tak unavená, že ani jindy vese-
lým hříbátkům nebylo do skoku. Tomu 
jsme velmi dobře rozuměli a tak jsme 
se jeli osvěžit zmrzlinou. Po 41 km jíz-
dy na kolech nás večerní chládek pří-
jemně naladil, a tak se hrály hry, soutě-
žilo se a když už byla úplná tma, zvládli 
jsme i Stezku odvahy. Všichni!
Den třetí:  trasa – Čermná, Svatoňo-
vice, Kružberk, Mokřinky (s přestávkou 
na oběd), pak přes Zálužnou a Nové 
Těchanovice. Po 28 km na nás vykouk-
la známá věž vítkovského kostela.

Spokojení a plní dojmů běžíme 
domů, abychom to honem všechno vy-
pověděli.

Dům dětí a mládeže ve Vítkově nabízí 
od 18. 9. 2006 tyto zájmové kroužky:

Některé údaje se mohou během září změnit. Bližší informace na tel.: 556 300 362, mo-
bil: 732 607 373

Po stopách Honzíkovy cesty
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04.09. PO 17:00 minižáci - Chvalíkovice
09.09. SO 9:00 Vrbno p.P. - st.ž. A,ml.ž. 
09.09. SO 10:00 Lubina - dorost B
09.09. SO 14:15 Tísek - dorost A
09.03. SO 17:00 Jakubčovice - FC H.Králové
10.09. NE 9:30 Litultovice - Vítkov
10.09. NE 10:30 Studénka - žáci B
11.09. PO 17:00 Otice - minižáci 
16.09. SO 9:00 st.ž. A,ml.ž. - Ol.Bruntál
16.09. SO 13:45 dorost A - Kobeřice
17.09. NE 10:00 žáci B - Kunín
17.09. NE 13:45 dorost B - Vlčovice
17.09. NE 16:00 Vítkov - Jakartovice
17:09. NE 16:30 FC Zenit Čáslav - Jakubčovice
18.09. PO 16:30 minižáci - Sl. Opava A
23.09. SO 16:00 Háj B - Vítkov
23.09. SO 13:45 Sl. Opava - dorost A
23.09. SO 16:00 Bartošovice - dorost B
23.09. SO 16:30 Jakubčovice - FC Baník Sokolov
24.09. NE 9:00 Sl. Opava - st.ž. A,ml.ž. 
24.09. NE 10:00 Lubina - žáci B
24.09. NE 16:00 Háj ve Sl. - Vítkov
25.09. PO 15:00 Sl. Opava B - minižáci 
28.09. ČT 13:45 dorost B - Jistebník
28.09. ČT 16:00 žáci B - Suchdol
30.09. SO 9:00 st.ž. A,ml.ž. - Odry
30.09. SO 13:15 dorost A - Kravaře
01.10. NE 10:15 FC Viktoria Žižkov  Jakubčovice
01.10. NE 15:30 Vítkov - M.Hoštice
01.10. NE 10:00 žáci B - Veřovice
01.10. NE 13:15 dorost B - Jeseník
02.10. PO 16:00 minižáci - Komárov

Nábor hráček 
stolního tenisu

Oddíl stolního tenisu pořádá 
ve středu 13.9.2006 v 18.00 hodin 
v malé tělocvičně gymnázia nábor 

dívek - ročníky 1994 – 95. 

ROZLOSOVÁNÍ FOTBALOVÝCH UTKÁNÍROZLOSOVÁNÍ FOTBALOVÝCH UTKÁNÍ

V roce 1946 se začal ve 
Vítkově hrát tenis. Nejprve 
jenom na jednom dvorci, 
druhý byl postupně upra-
ven pomocí materiálu zís-
kaného ze zbouraných 
domů na náměstí. 

Ke  třem hrajícím rodinám 

se postupně připojo-
vali další zájemci tak, 
jak přicházeli do Vít-
kova. Začal hrát i pan 
Jiří Hrabovský, který 
měl velkou zásluhu 
na rozvoji tenisu, pro-
tože vedl oddíl mlá-
deže, ve kterém po-
stupně vyrůstali noví 
hráči. Na jeho počest 
se začal hrát po jeho 
úmrtí v roce 2003 te-
nisový memoriál, kte-
rý se v letošním roce 
uskuteční již počtvrté. 

Memoriál se bude konat v sobotu 23. září 
od 9 hodin na tenisových dvorcích ve Vítko-
vě. Při této příležitosti připomeneme 60. vý-
ročí vítkovského tenisu výstavkou fotogra-
fií a upomínek a bude vydán malý sborník 
o historii, doplněný vzpomínkami hráčů. Vý-
stavka se uskuteční v sokolovně v prosto-
rách tenisového oddílu.   

60 LET TENISU VE VÍTKOVĚ60 LET TENISU VE VÍTKOVĚ
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Po prázdninách se opět vracíme s li-
terárními dílky cffoků. Tento měsíc vám 
představíme už dávno slíbený úryvek 
z (už pět let staré) knihy povídek Prázd-
niny s Johnem, jejímiž autory jsou Jin-
dřich Mikula, Přemysl Menčík, Daniel Ju-
rošek, Petr Kajzar a Vojtěch Pražák.

KRASOTÍN
Jindřich Mikula, Petr Kajzar

„Tss,“ prskla nakvašeně Věrka, „co když 
tam nestraší Holubí muž, ale staří bezdo-
movci? A my se teď plahočíme zbytečně...“

Právě jsme vycházeli na důležitou výpra-
vu – na tajemnou zříceninu hradu Krasotín. 
Podle naší babičky se každou noc na jindy 
opuštěném hradě svítí od doby, kdy z Vítko-
va odešel Holubí muž. Kdo to byl? Po prv-
ní světové válce na zdejším náměstí den co 
den posedával podivný muž a krmil holuby. 
Svému okolí nevěnoval pozornost, což ve-
lice brzy vzbudilo zvědavost místních lidí. 
Dokonce se začalo proslýchat, že pod dlaž-

bu náměstí ukryl poklad – válečnou kořist, 
kterou získal v nedávném boji. No a nyní ji 
svědomitě hlídal a zdálo se, že nemíní své 
jmění utratit. Přišla druhá světová válka 
a Holubí muž, jak se mu tehdy říkalo, beze 
stopy zmizel a s ním i jeho věrní holubi. Po 
mnoha a mnoha letech se při opravě dlaž-
by skutečně poklad Holubího muže našel. 
Bohužel, při převozu do nedalekého muzea 
někdo cennosti ukradl. A prý to nebyl nikdo 
jiný než … Holubí muž!

„Nebreptej pořád,“ okřikl Věrku Adam.
Přema jen zakroutil hlavou a Adamovi i kr-

kem.
Jindra, Aleš a já jsme se pro jistotu drže-

li stranou. Jenom Danek nám chyběl - nej-
spíš zaspal. Protože jsme milí a ohledupl-
ní, začali jsme na něho zvonit a bušit mu 
do dveří. Určitě by ho mrzelo, kdyby s námi 
nešel… Po chvíli klaplo kukátko a ze vcho-
du vylezl Danek. Zamžoural na nás ospalý-
ma očima a zeptal se: „To už je tolik hodin? 
Za pět minut jsem u vás.“ A zase zavřel…

Chcete poznat Evropu za jeden den?
Pokud ano, navštivte ojedinělý areál MI-
NIUNI a v něm unikátní výstavu mrako-
drapů světa – WORLD SKY´S. 

 
Areál najdete v centru města na Černé 

louce za divadlem A. Dvořáka. Vznikl  zde 
během několika měsíců v roce 2004 na bý-
valé haldě a nepovolené skládce. Na roz-
loze přibližně jeden a půl hektaru se zatím 
nachází 33 modelů významných staveb z 
Polska, Maďarska, Slovenska i ČR, ale i 
dalších států.  
Atrakce MINIUNI:  

 pražská Staroměstská radnice
 bratislavská Michalská věž
 pařížská Eiffelová věž
 londýnský Big Ben
 Braniborská brána
 holandské mlýny
 ŘECKÁ AKROPOLIS

Pro návštěvníky jsou připraveny i další 
atrakce, jako např. dětské hřiště, zábavné, 
vzdělávací a technické pořady apod. 
V roce 2005 přibyly do areálu další lákadla, 
např. modely sedmi starověkých divů svě-
ta. Podle tvrzení provozovatelů jde o uni-
kum. Sedm divů světa pohromadě není 
k vidění ani v zahraničí. 

V areálu je rovněž restaurace s příznač-
ným názvem U Eiffelovky, která disponu-
je osmdesátkou míst. Součástí restaurace 
je zahrádka, kde si můžete posedět přímo 
pod Eiffelovou věží. Za menu zaplatíte pří-
jemných 60 korun. 

Otevírací doba:
Po - Ne: 10.00 - 17.00 hodin
 
VSTUPNÉ

MINIUNI - SVĚT MINUATUR: 
dospělí 70,- Kč, děti, ZTP, důchodci 35,- Kč, 
rodina 2 dospělí + 2 děti 150,- Kč,  hromad-
ný 30,- Kč

SLEZSKOOSTRAVSKÝ HRAD: 
dospělí 50,- Kč, děti, ZTP, důchodci 30,- Kč, 
rodina 2 dospělí + 2 děti 100,- Kč,  hromad-
ný 20,- Kč
PAHÁDKOVÝ SKLEP STRAŠIDEL: 
dospělí 15,- Kč, děti, ZTP, důchodci 15,- Kč
KARTA TRIO (Miniuni + Slezskoostrav-
ský hrad + Sklep strašidel), dospělí 100,- 
Kč, děti, ZTP, důchodci 50,- Kč, rodina 
2 dospělí + 2 děti 300,- Kč 

Aktuálně pořádané akce - MINIUNI
17.03.2006 - 31.12.2006
MRAKODRAPY SVĚTA - WORLD SKY´S
50 modelů měst s nejvyššími stavbami svě-
ta. Unikátní výstava zapsaná v knize rekor-
dů. Modely v měřítku 1:2000 (všechny jsou 
vyrobeny z papíru).
21.09.2006 - 30.11.2006
PAMÁTKY UNESCO
Z české klenotnice do jihozápadní Asie - 1. díl 
výstavy o světových památkách Unesco.

23.09.2006
MODELÁŘSKÝ DEN
Zahájení provozu na novém modelářském 
okruhu a MINIUNI, ukázky rádiem řízených 
aut na silnici a v terénu v měřítku 1:5, 1:8, 
1:10, 1:12, 1:18, 1:24. 
05.10.2006 - 05.10.2006
Z Čech do jihozápadní Asie - přednáška
Cestovatelská přednáška - památky ze 
světového dědictví UNESCO.

Kontakt:
Ostravské výstavy, a.s.
Areál Černá louka
728 26  Moravská Ostrava
tel.:  pokladna, informace - 596 119 900
 technický úsek -  596 119 901
 sekretariát Ostravské Výstavy, a.s - 
 596 167 112
 fax: 596 167 961 
Informace čerpány: http://www.miniuni.cz;  
http://cestovani.ihned.cz 

CFFOCI (4)CFFOCI (4)

Areál MINIUNI – svět modelů významných evropských městAreál MINIUNI – svět modelů významných evropských měst

OTEVÍRACÍ 
DOBA KNIHOVNY

Městská knihovna ve Vítkově upo-
zorňuje čtenáře na prodloužení 
prázdninové půjčovní doby (tj. pon-
dělí a čtvrtek od 10 do 17 hodin) i na 
další měsíce  - a to až do 31. října 
2006.

Další informace týkající se půjčovní 
doby a termínu stěhování knihovny do 
původních rekonstruovaných prostor 
na Selské ulici budou otištěny ve Vít-
kovském zpravodaji, uveřejněny na in-
ternetových stránkách města a vyhlá-
šeny městským rozhlasem.

Žádáme čtenáře, aby sledovali ter-
míny, případně se o upřesnění obrá-
tili osobně nebo telefonicky (na čísle 
556 300 190) na pracovnice knihovny.

 TIPY NA VÝLET
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci červnu schválila nová pravidla pro 
vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.info), 
která upravují cenu inzerce.  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm  1.500 Kč celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí for-
mou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
 1.9. ve 2000  16 bloků
  Mezi životem a smrtí je tenká hranice, jak  

pro newyorské policisty, tak pro jejich svědky.
  Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 40 Kč 
  8.9. v 1700 hod.  Setkání podnikatelů  a živnostníků 
  Vítkovska
  Kulturní dům Vítkov – velký sál
 9.9 - 10.9.  Výstava drobného zvířectva 
  od 1200 do 1700 - areál ČSCH na Oderské ulici. 
  od 900 do 1700 Srdečně zve ČSCH Vítkov a Větřkovice 
 12.9.  v 1700  Auta
  Láska prochází pedálem. Animovaná rodinná  

komedie.
  Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 30 Kč
 15.9.  v 1700   Vernisáž výstavy maleb, kreseb a fotografií 

studentky Ostravské univerzity MARKÉTY  
HERMANOVÉ a výstava Vítkovsko ve foto-
grafii. 

  Gymnázium Vítkov. V I. části vystoupí 
  Drums Experiments.
 16.9.  Vítkovská padesátka
  od 730 do 1000 Trasy vedoucí přes Lhotku s možností 
  prohlídky dolu. 
  Start: náměstí Jana Zajíce 7 ve Vítkově 
  (budova městského úřadu)
  Startovné: dospělí 30 Kč, děti a studenti 
  15 Kč, rodinné 60 Kč  
 21.9. v 1700  Piráti z Karibiku – Truhla mrtvého muže
  Kapitán Jack Sparrow se vrací. 
  Dobrodružný film s titulky.
  Kino Panorama Vítkov. Vstupné: 30 Kč 
 23.9. v 900  4. ročník memoriálu Jiřího Hrabovského.  

Turnaj pořádaný k 60. výročí tenisu ve Vítkově.
  Vklad: 50 Kč. Tenisové kurty u sokolovny.
 23.9. v 900  Mezinárodní Jízda pravidelnosti historických  

vozidel do vrchu Vikštejn 2006 – 17. ročník. 
  Koná se ve Vítkově – Podhradí, začátek na  

náměstí Jana Zajíce – prezentace. 
 28.9. v 1600  Festival duchovní hudby – Vítkov 2006
  Účinkují: Pěvecký sbor Bílovec, Chrámový 
  sbor Opava, VoxFox Vítkov, TIBI – pěvecký
  smíšený sbor chrámový sbor při kostele 
  Panny Marie Pomocnice křesťanů ve Zlíně. 
  Festival zahájí Chrámový sbor Vítkov 
  a Smíšený pěvecký sbor Komenský Vítkov
  Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie 
  Vstupné: 50 Kč, děti, studenti a důchodci 30 Kč
 30.9. ve 1400  Den seniorů
  - Výstava pamětních fotografií
  - Vystoupení divadelního souboru vítkovského 
    domova důchodců
  - Ukázky trénování paměti, cvičení pro seniory 
  - Společenské odpoledne s posezením 
    u písničky
  Kulturní dům Vítkov – velký sál. Vstupné: 20 Kč

Žádáme seniory, kteří by chtěli svými fotografiemi přispět k při-
pravované výstavě, ať se hlásí v pondělí 18. září nebo v úterý 
19. září v době od 800 do 1000 hod. na oddělení kultury Městské-
ho úřadu ve Vítkově (556 312 253) – p. Olbertová. Uvítáme pře-
devším fotografie zachycující život a práci na venkově, lidové 
tradice, církevní události, svatby apod.   
 9.10. v 1900  Svatováclavský hudební festival 
 Účinkuje: Janáčkův komorní orchestr
 Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie
    

KURZY

VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA
16. září 2006 v 730 hod.

Účinkují: Pěvecký sbor Bílo-
vec, Chrámový sbor Opava, 
VoxFox Vítkov, TIBI – pěvecký 
smíšený sbor chrámový sbor 
při kostele Panny Marie Po-
mocnice křesťanů ve Zlíně. 
Festival zahájí Chrámový sbor 

Vítkov a Smíšený pěvecký sbor 
Komenský Vítkov.
Farní kostel Nanebevzetí Pan-
ny Marie. 

Vstupné: 50 Kč, děti, studenti a 
důchodci 30 Kč.

FESTIVAL DUCHOVNÍ 
HUDBY – VÍTKOV 2006

28. září v 16.00 hod.

 Angličtina pro začátečníky
30 lekcí; cena 900 Kč, zahá-
jení kurzu – říjen 2006  

 Angličtina pro pokročilé
30 lekcí; cena 900 Kč, zahá-
jení kurzu – říjen 2006

 Základy tance, stolničení, 
společenského chování - pro 
začátečníky
10 lekcí; cena 900 Kč, zahá-
jení kurzu – leden 2007

 Taneční kurz – pokročilí 
5 lekcí, cena 350 Kč, zaháje-
ní kurzu – leden 2007

 Paličkování
15 lekcí; cena 400 Kč, zaháje-
ní kurzu listopad 2006
Přihlášky najdete na webových 
stránkách města www.vitkov.info 
nebo si je můžete vyzvednout v in-
formačním centru ve Vítkově.
Úhrada kurzovného musí být 
provedena u jazykových kurzů 
a u kurzu paličkování nejpozdě-
ji na 1. lekci.
Úhrada tanečního kurzu nejpoz-
ději do 25. listopadu 2006 do po-
kladny městského úřadu.

Pro účastníky pochodu jsme připravili na stanoviště č. 2 krátký 
program doplněný o možnost prohlídky těžební štoly.  
Program (pro všechny účastníky Vítkovské padesátky – podzim 2006):
•  Výstavka „Břidlice na Vítkovsku a její zpracování“ 
•  Krátký film „Břidlicové doly na Nízkém Jeseníku“ 
 (možnost zakoupení DVD na MěÚ – start – cíl)
•  Prohlídka povrchu dolu a ukázky zpracování břidlice 
Prohlídka těžební štoly (pouze na základě objednávky):
•  sfárání do těžební štoly
•  prohlídka štoly
•  ukázka těžby břidlice v podzemí
•  odborný výklad průvodce o těžbě břidlice v Břidlicovém dole Lhotka
• drobný dáreček  

Prohlídku štoly s průvodcem si musí případní zájemci objednat 
předem (tel. 556 312 255). 

Do štoly je třeba mít pevnou obuv – místy se vyskytuje voda 
do výšky cca 3 cm. 

Vstup do štoly bude umožněn dětem od 12 let pouze v dopro-
vodu dospělé osoby.

Prohlídka trvá cca 45 minut. 
Výše vstupného: 60 Kč dospělí, 40 Kč děti (12 – 15 let)


